Rođen  17.05.1962. godine u Grabovcu, SO Beli Manastir, R.Hrvatska. U Kupresu završio osnovnu školu i gimnaziju.

Diplomirao 01.07.1985. godine, na fakultetu Političkih nauka "Veljko Vlahović" Univerziteta u Sarajevu, Odsjek politologija.

Pohađao magistarske studije na Pravnom fakultetu u Banjoj Luci 1998/9. godine. Dana 07.04.2006. godine, odbranio magistarski rad na temu:

"Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine - specifičnost ustavnopravnog položaja - tendencije proširenja nadležnosti",
te stekao zvanje magistra državnopravnih nauka.

Dana 09. Oktobra 2009. godine odbranio doktorsku disertaciju na Pravnom fakultetu Banja Luka pod naslovom:

"Zakonodavna vlast u Bosni i Hercegovini"
i stekao naučni stepen doktora pravnih nauka

Od 1985. godine do 2008. godine radio u organima unutrašnjih poslova na radnim poslovima i zadacima komandira stanice policije Kupres, sekretara SUP-a Kupres, načelnika Odjeljenja kriminaliteta SJB Centar Sarajevo, načelnika Uprave za suzbijanje kriminaliteta MUP-a Republike Srpske, Načelnika krivičnih istraga SIPA-e, načelnika Finansijsko obavještajnog odjeljenja SIPA-e.

Od 2008. godine zaposlen u Službi predsjednika Republike Srpske gdje je obavljao poslove savjetnika Predsjednika, a od 2009. do 2019. godine, obavljao poslove Generalnog sekretara Predsjednka.
Od Januara 2019. godine, obavlja poslove Generalnog sekretara Vlade Republike Srpske.

Odlukom Senata Univerziteta Sinergija, Bijeljina, broj 76/10 od dan 10.02.2010. godine, izabran u zvanje docenta za užu naučnu oblast državnopravnih nauka.

Odlukom Senata Nezavisnog Univerziteta Banja Luka, broj 74-4-145-11/16 od dana 15.07.2016. godine, izabran u zvanje vanrednog profesora za užu naučnu oblast 05.05.2012.godine, ustavno pravo.

Odlukom Senata Panevropskog univerziteta "APEIRON", Banja Luka, 29. januara 2015. godine, izabran u zvanje vanrednog profesora za užu naučnu oblast teorija države i prava i metodologoja prava.

Odlukom Senata Panevropskog univerziteta "APEIRON", Banja Luka, od 16.01.2017. godine, izabran u zvanje vanrednog profesora za užu naučnu oblast ustavno pravo.

Odlukom Senata Panevropskog univerziteta "APEIRON", Banja Luka, od 29.01.2021. godine, izabran u zvanje redovnog profesora za užu naučnu oblast teorija države i prava.

Angažovan na Panevropskom Univerzitetu "APEIRON", Banja Luka, od 2013. godine, kao odgovorni nastavnik na premetu: Državni menadžment i pravna država, Retorika sa teorijom pismenosti i Diplomatsko i konzularno pravo (izborni predmeti).

Angažovan na Nezavisnom Univerzitetu Banja Luka, Fakultet za bezbjednost i zaštitu od 2010. godine, kao odgovorni nastavnik na premetima: Ustavno pravo, Uvod u prava i Prekršajno pravo.
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