Boris (Rajko) Mikanović rođen je 08.08.1989. u Prijedoru. Osnovnu školu „Petar Kočić“ u Prijedoru završava 2004. godine odličnim uspjehom. Paraleno sa osnovnim školovanjem završava kurs informatike i engleskog jezika, a Gimnaziju „Sveti Sava“ završava 2008. godine odličnim uspjehom. Iste godine upisuje Saobraćajni fakultet u Doboju. Dodiplomske studije u trajanju od četiri godine, završava u roku sa prosječnom ocjenom tokom studija 8,39. Studije drugog ciklusa u trajanju od godinu dana - dva semestra upisuje školske 2012/2013 na prethodno pomenutom fakultetu. Položivši sve ispite predviđene nastavnim planom i programom ostvario je izuzetno visok prosjek ocjena od 9,88. Odbranio je završni rad 08.05.2014. godine sa najvećom mogućom ocjenom stekavši zvanje magistar saobraćaja.
Zaposlen je u punom radnom vremenu na stanici tehničkog pregleda vozila „ENEKS-M DOO“ u Kozarcu kod Prijedora kao voditelj stanice od 2013. godine. Angažovan je kao član Komisije za usklađivanje republičkih i međuentiteskih autobuskih linija od 2017. godine. Na Saobraćajnom fakultetu Panevropskog univerziteta Apeiron je angažovan od školske godine 2015/16 prema ugovoru o dijelu.
Trenutno je angažovan kao asistent na sljedećim nastavnim predmetima: Transport putnika, Organizacija i tehnologija drumskog saobraćaja i Vrednovanje i upravljanje projektima u saobraćaju. Od aprila 2018. godine izabran je u zvanje višeg asistenta. 
Posjeduje licencu za izradu tehničke dokumentacije – faza saobraćajne signalizacije i nadzor izdata od Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske, licencu za obavljanje poslova voditelja stanice tehničkog pregleda vozila i položio je stručni ispit za vještaka saobraćajne struke.
Voljan je za dalje usavršavanje, a želja mu je da postane univerzitetski profesor.  
